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ΣΥΝΤΑΚΤΗΣ

Μουσικά Νέα

Αφιέρωμα στον
Φίλιππο Γράψα στη

Θεσσαλονίκη
Οι μεγάλες επιτυχίες του Φίλιππου Γράψα στο Πανόραμα

Θεσσαλονίκης, στο αφιέρωμα στο στιχουργό στο πλαίσιο του
θεσμού «Συνάντηση με τους δημιουργούς».

  

 

«Σ’ αναζητώ στη Σαλονίκη»

Στο μεγάλο Θεσσαλονικιό ποιητή και
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Γεννήθηκε ο Μάνος Παπαδάκης (1941)
(/diafora/san-
simera/eventdetail/18188/gennithike-
o-manos-papadakis-1941)
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Φίλιππος Γράψας,

Στέλιος Διονυσίου

ΣΑΝ ΣΗΜΕΡΑ στιχουργό Φίλιππο Γράψα που έντυσε με

τους στίχους του μεγάλες και αλησμόνητες

επιτυχίες όπως το «Σ’ αναζητώ στη

Σαλονίκη», «Τα Λαδάδικα», «το Ζεϊμπέκικο

του Αρχαγγέλου» και άλλα είναι

αφιερωμένη η μεγάλη συναυλία που

διοργανώνει ο δήμος Πυλαίας - Χορτιάτη

την Τετάρτη 25 Απριλίου και ώρα 19.30,

στο Αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής»,

Δημαρχείο Πανοράματος. 

Στη διάρκεια της πρώτης εκδήλωσης για

το 2018 που πραγματοποιείται στο πλαίσιο

του πετυχημένου θεσμού «Συνάντηση με

τους δημιουργούς», ο δημοφιλής

στιχουργός θα παρουσιάσει σημαντικό

μέρος από το δισκογραφικό έργο του στο

ελληνικό πεντάγραμμο. 

Ο Φίλιππος Γράψας από μικρός λάτρευε

την ποίηση και κρυφά σκάρωνε στιχάκια.

Τη δεκαετία του '80, ασχολήθηκε

συστηματικά με το στίχο και βγήκαν οι

πρώτοι δίσκοι με δικά του τραγούδια.

Καθοριστική, για να ξεκινήσει καριέρα

στιχουργού, ήταν η συνάντησή του με τον

Μάνο Χατζιδάκι, ενώ σημαντικό ρόλο στην
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πορεία του έπαιξε ο Μάριος Τόκας. Μαζί

κάνανε τις μεγάλες επιτυχίες: «Σ' αναζητώ

στη Σαλονίκη», «Λαδάδικα» και πολλά

άλλα, ενώ συνεργάστηκε και με άλλους

σπουδαίους συνθέτες όπως ο Γιάννης

Σπανός, ο Χρήστος Νικολόπουλος, ο

Γιώργος Σταυριανός, ο Λάκης

Παπαδόπουλος και άλλοι και τραγουδιστές,

όπως ο Δημήτρης Μητροπάνος, ο Μανώλης

Μητσιάς, ο Γιάννης Πάριος, ο Γιώργος

Νταλάρας, η Κατερίνα Κούκα, ο Πασχάλης

Τερζής, η Γλυκερία, ο Δημήτρης Μπάσης

και άλλοι.

«Συνεχίζουμε και φέτος στο αμφιθέατρο

“Σταύρος Κουγιουμτζής” στο δημαρχείο

μας στο Πανόραμα, μια παράδοση που

εγκαινιάσαμε πριν δύο χρόνια με τις

εκδηλώσεις μας για τους μεγάλους

δημιουργούς. Στη διάρκεια του θεσμού

φιλοξενήσαμε σπουδαίους καλλιτέχνες και

δημιουργούς, όπως ο Μίμης Πλέσσας, ο

Διονύσης Σαββόπουλος, ο Χρήστος

Νικολόπουλος, ο Θανάσης

Πολυκανδριώτης. Φέτος ανοίγουμε την

αυλαία στις 25 Απριλίου με μια ξεχωριστή

συναυλία - αφιέρωμα, στον καλό φίλο του

δήμου μας, στον σπουδαίο άνθρωπο και

μεγάλο Θεσσαλονικιό στιχουργό Φίλιππο

Γράψα. Θα είμαστε όλοι εκεί να

θυμηθούμε μαζί τις μεγάλες επιτυχίες του,

τα τραγούδια που αγαπήσαμε και

σιγοτραγουδάμε ακόμη», σημειώνει σε

μήνυμά του ο Δήμαρχος Πυλαίας -

Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης. 

Τα τραγούδια του μεγάλου στιχουργού



που παραμένει ενεργός θα ερμηνεύσουν

γνωστοί τραγουδιστές που συμμετέχουν

στη εκδήλωση, όπως ο Στέλιος Διονυσίου,

η Ντίνα Παπαϊωάννου και ο Ιωάννης Λάκης

που θα συνοδεύονται από πενταμελή

ορχήστρα μουσικών. Όπως ανακοίνωσε

από το Πανόραμα στη διάρκεια

προηγούμενης συναυλίας - αφιερώματος

στον Χρήστο Νικολόπουλο, ο Φίλιππος

Γράψας πρόκειται να συνεργαστεί μαζί του

για μια νέα δουλειά, με ερμηνευτή τον

Στέλιο Διονυσίου.

Παρουσιαστής της εκδήλωσης θα είναι ο

δημοσιογράφος Κώστας Μπλιάτκας, ενώ

χαιρετισμό θα απευθύνουν ο δήμαρχος

Πυλαίας - Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και

η αντιδήμαρχος Αθλητισμού, Πολιτισμού

και Νεολαίας, Σοφία Σαουρίδου.
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